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WADA-ina Lista zabranjenih supstanci i metoda 2022. 
 
 
Poštovani, 
 
u prilogu vam dostavljamo Listu zabranjenih supstanci i metoda 2022. (“Lista”) Svjetske antidopinške 
agencije (WADA), Sažetak glavnih izmjena i objašnjenja te Program monitoringa 2022. 
 
Lista, koju je odobrio Izvršni odbor WADA-e 14. rujna 2021., stupit će na snagu 1. siječnja 2022. Lista 
utvrđuje koje su supstance i metode zabranjene, i tijekom i izvan natjecanja, te koje su supstance 
zabranjene u pojedinim sportovima. 
 
Jedna od glavnih izmjena za 2022. uključuje zabranu glukokortikoida svim injektibilnim načinima primjene 
tijekom natjecanja. Primjeri injektibilnih načina primjene uključuju intravenski, intramuskularni, 
periartikularni, intraartikularni, peritendinozni, intratendinozni, epiduralni, intratekalni, intraburzalni, 
intralezijski (npr. intrakeloidni), intradermalni i subkutani. 
 
Drugi načini primjene (uključujući inhalacijskim i topikalnim putevima, dentalnointrakanalno, dermalno, 
intranazalno, oftalmološki i perianalno), nisu zabranjeni kad se koriste u okviru dozvoljenih doza 
odobrenih od proizvođača i prema terapijskoj indikaciji.  
 
U cilju postupanja prema minimalnim razdobljem eliminacije za glukokortikoide te kako bi osigurali 
smjernice o tome kako igrač može podnijeti zahtjev za Izuzeće zbog terapeutskog korištenja (TUE) u 
slučaju opravdane zdravstvene potrebe, FIFA je izmijenila i dopunila svoja Pravila u vezi TUE-a. Pored toga, 
informacije su dostupne u WADA-inom Vodiču o glukokortikoidima i Izuzećima zbog terapeutskog 
korištenja i u WADA-inim Listama provjera za TUE na njihovim mrežnim stranicama. 
 
Molimo vas da ove informacije podijelite na svim svojim relevantnim platformama. Posebice je ključno da 
svi igrači i njihovo prateće osoblje odvoje potrebno vrijeme kako bi se upoznali s Listom i Pravilima u vezi 
TUE-a te da kontaktiraju svoje antidopinške organizacije (ADO) ako imaju bilo kakve nedoumice o statusu 
supstance ili metode. 
 
U slučaju bilo kakvih pitanja, molimo vas da kontaktirate antidoping@fifa.org. 

https://hns-cff.hr/files/documents/22978/Glucocorticoids%20and%20therapeutic%20use%20exemptions_final_20oct21_HR.pdf
https://hns-cff.hr/files/documents/22978/Glucocorticoids%20and%20therapeutic%20use%20exemptions_final_20oct21_HR.pdf
https://www.wada-ama.org/en/resources/search?f%5B0%5D=field_resource_collections%3A225
mailto:antidoping@fifa.org


 
Zahvaljujemo vam na pažnji i suradnji. 
 
S poštovanjem, 
 
FÉDÉRATION INTERNATIONALE 
DE FOOTBALL ASSOCIATION 
 
Fatma Samoura 
glavna tajnica 
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